



Мир, труд, май!

Мир, Труд, Май!

Этот лозунг, вошедший в нашу жизнь из стихотворения Маяковского «Солнечный флаг», более 80 лет связан для нас с праздником Первомай – днём весны, труда и солидарности.

В этих столь привычных словах заложен глубокий жизнеутверждающий смысл. Мирное небо, созидательный труд – залог достойного будущего, и весна, как символ обновления и продолжения жизни – разве не такие простые вещи делают людей счастливыми?! Этот праздник символ того, что только всем вместе можно добиваться позитивных изменений в нашей жизни и менять к лучшему мир вокруг нас.

Как будем отдыхать в мае?

В честь праздника Весны и Труда предусмотрены четыре выходных подряд: **28,29,30 апреля и 1 мая** – с воскресенья по среду. В честь Дня Победы страна будет отдыхать **9,10,11 и 12 мая** – с четверга по воскресенье.

А также в Единый день памяти **14 мая**. Областным законом №100-ОЗ закреплено право граждан на дополнительный выходной на 27 лет вперед – до 2050 года. Губернатор Игорь Кобзев подписал закон летом прошлого года, в целях содействия сохранению исторических и духовно-нравственных традиций.



Поздравляем с праздником Весны и Труда!

Уважаемые жители Иркутской области!

Поздравляю вас с государственным праздником – Днём весны и труда!

Первомай в Приангарье имеет давнюю и богатую историю. Это абсолютно наш праздник – первые маёвки в Иркутске состоялись ещё в начале прошлого века. Сибиряки через годы пронесли сохранённые традиции, как прежде отдают почести трудовым династиям и помогают расти молодым труженикам. В основе майских праздников заложена забота о людях труда, уважение к профессиональным достижениям специалистов и коллективов.

Рад выразить свою признательность в адрес всех, кто вносит личный вклад в развитие государства и общества, в укрепление экономики, промышленности, социальной сферы Иркутской области. Поздравляю с праздником всех, чьими усилиями и упорным трудом создан мощный социально-экономический потенциал Приангарья.

Желаю всем жителям региона весеннего настроения, успехов в делах и начинаниях во благо динамичного развития страны!

*Губернатор Иркутской области
И.И. Кобзев*

Уважаемые жители Катангского района!

От всей души поздравляю вас с праздником Весны и Труда – 1 Мая!

Меняются времена, но этот праздничный весенний день остаётся одним из самых любимых праздников в нашей стране. Первомай символизирует уважение к человеку-труженику, с первым майским днём связаны надежды на добрые перемены, согласие и мир в обществе. В этот праздничный день благодарю всех земляков, добросовестно и на высоком профессиональном уровне работающих на благо района в различных отраслях и сферах жизнедеятельности.

Особые слова благодарности ветеранам – всем, кто добросовестно трудился на благо нашей родной страны. Сегодня очень важно сохранить добрые традиции, заложенные многими поколениями, и воспитать в наших детях любовь и уважение к людям труда, чувство долга и ответственности.

От всей души желаю всем в этот праздничный день весеннего настроения, доброго здоровья, благополучия! Пусть вас всегда окружают тепло и любовь близких людей, и труд ваш будет оценен по достоинству!

*И.о. мэра МО «Катангский район»
Е.В. Васильева*

МЕДИЦИНА

Врачи из Иркутска осмотрели 370 детей Катанги

Мартовский зимник – вещь капризная: разбитые колеи, наледи, опасность улететь в кювет – всё это и многое другое подстерегает тех, кому приходится покорять зимнюю автодорогу весной. Но задач, которые нужно решить, много, а срок жизни у зимника до обидного короток. Поэтому водителям нашим приходится проявлять чудеса профессиональной сноровки, а пассажирам – чудесную выдержку...

Медицинский рейд по весенней Катанге – вещь регулярная. Врачи с Большой земли, каждую весну собирают сумки, берут с собой необходимое оборудование и летят в самый северный район Приангарья. Там они, вместе со своими местными коллегами садятся в «вахтовку» и колесят по тайге. Цель – провести диспансеризацию жителей затерянных среди северной бесконечности сёл. Особенно – детей.

В этом году наши катангские медики, во главе с главным врачом районной больницы Михаилом Сажиним, отправились навстречу своим иркутским коллегам. У них была своя, особая миссия – провести флюорографический осмотр жителей населённых пунктов Катанги, расположенных южнее Ербогачёна. Для этой цели служит передвижной флюорограф, комплект оборудования которого находится в 5 ящиках. В каждом селе эти ящики выгружаются из автомобиля, оборудование достаётся, устанавливается, проводится приём, и приборы снова упаковываются в ящики, ящики грузятся в «вахтовку» и вперёд, дальше по «зимнику». Наши доктора посетили Преображенку, Непу, Бур и добрались до Подволошино, куда прибыла группа медиков из Иркутска. В состав этой группы вошли специалисты различного профиля, консультации которых так необходимы катангчанам. Это хирург, ортопед-травматолог, уролог, эндокринолог, невролог, врач УЗИ, психиатр, окулист, уролог-андролог и гинеколог.

Врачебная бригада была ограничена очень краткими сроками. По словам Михаила Сажина, так мало времени на традиционный уже весенний медосмотр юга района, как в этом году, не было ещё никогда.

Работа городских медиков началась с осмотра и консультаций жителей Подволошино. Приоритетом в работе врачей был осмотр

детского населения. «По максимуму осматривали детей, – рассказывает главный врач Катангской РБ, – и если оставалось время, то принимали взрослых». После самого южного форпоста Катанги, бригада медиков отправилась по тому же пути, что и их катангские соратники, только в обратную сторону: Бур, Непу, Преображенка и Ербогачён. Многие специалисты впервые оказались на катангском зимнике, и по словам Михаила Сажина, только благодаря высокому уровню профессионализма водителя администрации МО «Катангский район» Кирилла Арбатского, они не «расклеились» и благополучно преодолели нашу «бесконечную» зимнюю дорогу.

В райцентре медики оказались в пятницу. С утра они отработали в детском саду «Радуга». После обеда смотрели детей в средней школе Ербогачёна. Работали по максимуму, до позднего вечера. А утром в субботу, перед иркутским рейсом, вели приём всех желающих в поликлинике нашей РБ и детей в приёмной детского отделения.

По словам Михаила Сажина, в ходе этой выездной диспансеризации были осмотрены 370 детей. Это весьма внушительный показатель, учитывая общее количество жителей Катанги. Визит врачебной бригады вот уже много лет организовывается администрацией Катангского района. При активном посредничестве и.о. мэра Катанги Евгении Васильевой, между районным благотворительным фондом «Процветание» и иркутской медицинской организацией «Поликлинический мобильный комплекс» был заключён договор, и врачи из областного центра в очередной раз провели диспансеризацию детей района.

Дмитрий Засимов

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

Не покупкой, так вывозкой

На любое новое правило всегда найдётся старая, добрая смекалка

Вопрос компенсации твёрдого топлива отдельным категориям граждан постепенно находит своё разрешение. Происходит это в рамках работы, проводимой всеми уровнями муниципальной власти Катангского района.

Напомним вкратце о сути проблемы. С начала 2024 года в силу вступили новые правила, которые одним из обязательных условий предоставления компенсации за дрова, предусматривают наличие у льготника кассового чека, подтверждающего фактическое приобретение топлива. Так как в нашем районе практически отсутствует возможность

коммерческой заготовки дров – из-за статуса большей части лесонасаждений, которые являются резервными. То есть такими, в которых заготовка леса на продажу запрещена. И это обстоятельство становится серьёзной преградой на пути тех льготников (в основном федеральных – пенсионеров, инвалидов, ветеранов труда), кто получал компенсацию за дрова в форме

единообразной оплаты приобретённого объёма топлива.

Вопрос обсуждался на встрече представителей администраций района и Ербогачёнского поселения с жителями райцентра, прошедшей зимой этого года, а также во всех сёлах Катанги во время визитов туда и.о. мэра района Евгении Васильевой. Проблему взяли на контроль и депутаты Думы МО «Катангский район».

На данный момент, по словам заместителя мэра района Александра Дятлова, благодаря проведённой работе наметился алгоритм, позволяющий «пострадавшим» льготникам получить положенную им компенсацию. В общих чертах он выглядит следующим образом: жителю, у которого есть право на компенсацию, необходимо оформить в Катангском лесничестве пакет документов на выделение положенного каждому домовладельцу кубажу дров.

После этого, либо заготовив дрова самому, либо обратившись к жителям своих сёл, которые занимаются заготовкой дров, доставить топливо к своему подворью. Необходимо, чтобы тот, кто привезёт льготнику дрова был зарегистрирован Налоговой инспекцией в качестве самозанятого или ИП. Только тогда он сможет предоставить своему заказчику кассовый чек, необходимый для подтверждения доставки дров.

Как уже говорилось выше, наши леса входят в категорию резервных, то есть таких, где коммерческая заготовка дров запрещена. Так что договор с подрядчиком льготнику необходимо составлять на доставку дров, а не на их заготовку. И получив от исполнителя документы (договор и кассовый чек) подтверждающие факт того, что



последний доставил вам требуемое количество твёрдого топлива, льготник может рассчитывать на получение компенсационной суммы.

Да, тех кто зарегистрирован самозанятым или индивидуальным предпринимателем в Налоговой и имеет возможность оказать услуги по доставке дров не так много, как в Ербогачёне, так и во всём районе. Но они есть. И часть льготников уже воспользовалась их услугами для получения компенсации. Будем надеяться, благодаря работе администраций района и поселений, а также простой житейской сметке таких людей станет всё больше. Ведь заготовку дров никто у нас не отменит, и многие заказчики такой услуги – именно льготники.

Дмитрий Засимов

ОБРАЗОВАНИЕ

Учитель из Преображенки вошла в топ-15 лучших в регионе

15 апреля стартовал региональный этап профессионального конкурса «Учитель года». Торжественная церемония открытия с участием министра образования региона Максима Парфенова состоялась на площадке Иркутской областной государственной универсальной научной библиотеки имени Молчанова-Сибирского. За звание победителей в этом году боролись 31 учитель. Эти педагоги стали лучшими в своих муниципальных образованиях.

Катангу на конкурсе представляла учитель иностранного языка МКОУ СОШ села Преображенка **Юлия Михайловна Юрева**.

– Я работаю в школе, в которой училась сама, – рассказала Юлия Михайловна, – Для меня особенно приятно и ценно, что учителя, у которых я была ученицей, впоследствии стали моими коллегами и наставниками в педагогическом деле.

Молодая учительница работает в школе Преображенки уже 4 года. Решение стать педагогом, по её словам, было осознанным.

– Может быть, – добавила она, – я пришла к нему не сразу, но очень довольна, что моя жизнь складывается именно так.

Юлия Михайловна получила высшее образование в Педагогическом институте Иркутского государственного университета по профилям «Психология и социальная педагогика» и «Педагогическое образование: Английский язык». Одним из факторов, повлиявшим на выбор профиля, был большой интерес вчерашней школьницы к языку и культуре других стран.

– Что побудило принять участие в конкурсе? – спросили мы её по телефону.

– Сложный вопрос. Думаю, желание бросить вызов самой себе. Любой педагогический конкурс – это период жизни, когда невероятно вырастаешь в профессиональном плане, оказавшись среди настоящих профессионалов своего дела. Могу с уверенностью сказать, что на конкурсе встретила не соперников, а единомышленников, любящих детей и свою профессию.

На заочном этапе конкурса участники представляли медиавизитку. Первый очный этап включал конкурсные испытания «Урок» и «Воспитательное событие». Каждому участнику выпала определенная тема, по которой за 1 день нужно подготовить урок. Юлия Михайловна проводила урок английского языка по теме «Еда и контейнеры». Тема воспитательного события была общей – слова Юрия Гагарина «Я вижу Землю! Это так красиво!». По итогам первого этапа были выбраны 15 педагогов из 31, набравших высшие баллы. Наша землячка с успехом выполнила все задания и вошла в группу тех, кому предстояло участвовать в следующем этапе.

22 и 23 апреля состоялся второй этап, который включал конкурсные испытания «Мастер-класс» и «Вопрос учителю года». Мастер-класс, которым Юлия Михайловна поделилась с коллегами, был об упражнениях-энергизаторах на уроках английского языка. Второе конкурсное



На фото: Юлия Михайловна с министром образования региона Парфеновым М.А.

испытание второго этапа проводилось в формате пресс-конференции. Участники отвечали на вопросы школьников, родителей, научного сообщества, экспертов жюри и СМИ. По итогам второго этапа было выбрано 5 лучших педагогов. На третьем очном этапе проходил педагогический совет, где призеры представляли инициативные проекты.

– «Учитель года» – масштабный конкурс, и я рада, что оправдала свою цель, стала лауреатом конкурса, войдя в число 15 лучших учителей Иркутской области, имея стаж работы всего 4 года. Это по-настоящему здорово и приятно! Но это не предел! Я получила бесценный опыт, который смогу применять для самосовершенствования и повторного участия через несколько лет.

От всей души поздравляем Юлию Михайловну с выходом в финал регионального конкурса «Учитель года» и желаем ей успехов, творческого роста и просто – хорошего, весеннего настроения!

Соб. инф.

Цифровая образовательная среда добралась до Катанги

С 2019 года в России реализуется федеральный проект «Цифровая образовательная среда» в рамках национального проекта «Образование», который направлен на создание и внедрение в образовательных организациях цифровой образовательной среды, а также обеспечение реализации цифровой трансформации системы образования. В рамках проекта ведется работа по оснащению организаций современным оборудованием и развитию цифровых сервисов и контента для образовательной деятельности.

В 2023 году муниципальным отделом образования была подана заявка на включение Ербогаченской средней школы в перечень организаций, которые оснастят в рамках данного проекта. На тот момент никто и не предполагал, какое это может оборудование и какова предельная сумма контракта. Приятное удивление ожидало всех причастных, когда весной этого года позвонили и сообщили, что в Ербогачен отправлено цифровое оборудование, общей стоимостью около 3,3 млн. руб. Перечень оборудования внушительный: две интерактивные панели, 32 ноутбука, два многофункциональных устройства, совмещающих в себе принтер, сканер и копировальный аппарат, два телевизора с функцией Smart TV, несколько стоек для презентационного оборудования, обзорные видекамеры из состава системы видеонаблюдения и др. Самое приятное в этой



истории, что в соответствии с госконтрактом это оборудование будет доставлено до места назначения самим поставщиком. А муниципалитету, соответственно, не придется изыскивать средства на доставку, как это было раньше, тем более логистика на Катангу не самая простая и дешевая.

С начала апреля в Ербогаченскую школу уже доставлена часть оборудования. Пока что оно будет стоять в коробках, но уже с началом нового учебного года педагоги и школьники смогут по достоинству оценить все прелести новой техники.

Так цифровая образовательная среда постепенно проникает во все уголки нашей необъятной родины и северная Катанга не исключение, а прямое подтверждение того, что федеральные и национальные проекты работают.

Соб.инф.

ЖИЗНЬ ЭВЕНКОВ

«Сокровища Севера»

С 28 апреля по 2 мая 2024 в 55 павильоне ВДНХ в Москве состоится XIX Международная выставка-ярмарка «СОКРОВИЩА СЕВЕРА – Мастера и художники России – 2024». Это традиционное, ежегодное мероприятие, играющее важнейшую роль общественно-политической и этнокультурной жизни коренных малочисленных народов России. В рамках мероприятия проходит и обширная деловая программа – семинары по родным языкам, традиционным видам хозяйствования и др. Также ключевым мероприятием станет конференция, посвященная 25 – летию принятия Федерального закона «О гарантиях прав коренных малочисленных народов Российской Федерации».

Выставка «Сокровища Севера» познакомит посетителей с современной культурой и традиционным прикладным искусством коренных малочисленных народов российского Севера.

Катанга много лет принимала участие в этом масштабном культурном проекте Ассоциации коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока РФ и этот год не стал исключением. Мастерницы районной общественной организации «Эвенкийский национальный культурный центр «УРИКИТ» вовсю готовятся к участию в выставке.

– Мы возём туда, – рассказывает руководитель ЭНКЦ Октябрина Попова, – исключительно работы, изготовленные так, как учили нас наши бабушки и мамы – мастерицы традиционного шитья эвенков, все изготовлено из нашего местного материала. Там ведь работают в жюри высокопрофессиональные эксперты. И их отбор проходят только понастоящему традиционно выполненные изделия. Нам, эвенкам, важно, чтобы наша культура отражалась корректно, по-настоящему, без искажений.

В прошлом году Иркутскую область на «Сокровищах Севера» представляли тофалары. А в этом году – эвенки. Будем мы и представители Качугского, Бодайбинского и Казачинско-Ленского районов.

Непосредственно в Москву поедут два представителя ЭНКЦ – мастерица Майна Викторовна Боковикова и ответственная за творческую программу Алёна Иннокентьевна Каплина. Майна Викторовна будет представлять



не только свои работы, но и сопровождать выставку национального декоративно-прикладного искусства наших рукодельниц из Эвенкийского национального культурного центра Инны Иосифовны Михайловой, Эльвиры Афанасьевны Гавага и др.

Сотрудничество представителей различных наций и этнических групп на международной выставке «Сокровища Севера. Мастера и художники России» способствует взаимопроникновению и взаимообогащению культур народов российского Севера. Обмен опытом среди мастеров декоративно-прикладного искусства, в свою очередь, придает изделиям северных умельцев дополнительный колорит и особую выразительность. Демонстрация достижений северных регионов в области экономического, социального и культурного развития, включая уникальные образцы традиционных видов деятельности общин коренных малочисленных народов Севера, важна и социально значима.

Наши мастера ни раз уже становились победителями выставки. Желаем удачи и в этот раз!

Дмитрий Засимов



ГОД СЕМЬИ

Семейный праздник

Леонид Николаевич и Светлана Петровна Юрьевы
отпраздновали золотой юбилей свадьбы

Пятьдесят лет назад, в апреле 1974-го, молодой работник аэропорта с. Ербогачён Леонид Юрьев и юная красавица Светлана, работавшая в сельской аптеке №61 решили создать семью. В субботу, 20 апреля они пришли в ЗАГС сельского совета народных депутатов, сказали друг другу заветное «Да» и поставили свои подписи в книге регистрации браков. Эти росчерки пера скрепили (и продолжают скреплять по сей день) жизнь, полную любви, счастья и тепла...

22 апреля, в солнечный весенний день, спустя полвека, к Леониду Николаевичу и Светлане Петровне Юрьевым нагрянули гости. На пороге только что отпраздновавших золотой юбилей супругов оказались заведующая отделением ЗАГС Любовь Жданова, заместитель мэра Катангского района Артём Шеметов, и заместитель заведующего отделом по экономике и финансам администрации Ербогачёнского поселения Владимир Колесников. Все они приехали, чтобы поздравить юбиляров с знаменательной датой, высказать слова уважения и восхищения.

Любовь Михайловна показала хозяевам ту самую книгу, где много лет назад они



На фото: молодожены Юрьевы 20 апреля 1974 года

расписывались, удостоверяя данное друг другу слово, а ещё виновники торжества поставили новую роспись. Теперь уже в книге жителей Ербогачёна – передовиков семейного строительства. Гости поздравляли юбиляров, говорили им тёплые слова, дарили подарки – в доме Юрьевых царит добрая атмосфера семейного счастья. Та, что бережёт их ячейку общества уже полвека и будет оберегать впредь.

Светлана Петровна и Леонид Николаевич создали семью, честно и добросовестно трудились, вырастили сыновей, радуются внукам. Та самая вечная эстафета, достойнейшими участниками которой они являются – именно она и заставляет наш мир крутиться. Так что эти пожилые люди со счастливыми глазами, потчующие гостей праздничной чаркой под мороженых тугунов и ароматный студень – вот они и никто другой делают нашу жизнь правильной. Готовятся к праздникам, ловят рыбу, собирают урожай, встречают гостей – живут. И поздравляя их с круглой датой, мы поздравляем и себя тоже. Потому что чем больше вокруг нас семей, похожих на хорошую сибирскую семью Юрьевых, тем наш мир прочней.



На фото: золотые юбиляры с гостями

Дмитрий Засимов

ПАНОРАМА КУЛЬТУРЫ

«Мисс Веснянка - 2024»

19 апреля в ДК «Созвездие» состоялся традиционный детский конкурс красоты «Мисс Веснянка», в котором приняли участие ученицы второго класса средней школы Ербогачёна.

Состязание юных красавиц проводится в Ербогачёне уже много лет подряд и стало традиционным событием катангской весны. В этом году, на звание мисс Веснянка претендовали ученицы второго класса средней школы с. Ербогачен – Анна Фаркова, Анна Сажина, Варвара Юрьева, Ульяна Караулова и Кристина Петрова. За судьейским столом находились Евгения Захаренко, Георгий Червонный и

председатель жюри Татьяна Рыбка. Впереди у конкурсанток было пять увлекательных испытаний, в ходе которых каждой из маленьких красавиц нужно было убедить жюри и завоевать сердца зрителей. Ведущим конкурса стала Мария Щеглова, а организатором Светлана Чудинова.

Все испытания конкурсантки прошли успешно и в финале жюри вынесло свой вердикт: Мисс Скромность – Ульяна Караулова; Мисс Очаровашка – Варвара Юрьева; Мисс Улыбка – Анна Фаркова; Мисс Забавушка – Кристина Петрова и Мисс Веснянка – 2024 стала Анна Сажина.

Конкурсная программа не была исключительно состязанием за корону и ленту. Прежде всего, конкурс – площадка для творческого самовыражения, которая помогает всем участницам раскрыть свой потенциал и обрести уверенность в себе.

Поздравляем каждую участницу с её личной победой и всех, кому посчастливилось побывать на этом празднике красоты и изящества с приходом Весны!

Соб.инф.



На фото: участницы конкурса «Мисс Веснянка - 2024»

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Обеспечение граждан земельными участками в качестве меры социальной поддержки

Законом Иркутской области от 28.12.2015 № 146-ОЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность граждан» определены случаи бесплатного предоставления земельных участков, находящихся в государственной собственности Иркутской области или в муниципальной собственности в собственность граждан, в том числе, имеющих трех и более детей.

В январе 2024 года Президент России Владимир Путин подписал указ, в котором говорится, что многодетной считается семья, в которой воспитывается трое и более детей. При этом статус присваивается бессрочно, т.е. семья не перестает быть многодетной, когда дети достигают совершеннолетия.

Законом определён порядок бесплатного предоставления в собственность земельных участков, находящихся в собственности Иркутской области или в муниципальной собственности, для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта

Многодетной семье земельный участок предоставляется в общую собственность. Минимальные размеры земельных участков – 0,04 га, максимальные – 0,2 га.

При желании реализовать свое право необходимо обращаться с заявлением о постановке на земельный учет в местную администрацию по месту жительства одного из членов семьи по

выбору заявителей. Многодетная семья вправе также обратиться с заявлением о постановке на земельный учет в исполнительный орган государственной власти Иркутской области, уполномоченный на предоставление земельных участков в соответствии с законодательством, независимо от места жительства (Министерство имущественных отношений Иркутской области).

Постановлением № 60-п от 30.01.2024 администрацией МО «Катангский район» утверждён Порядок формирования и размещения на официальном сайте администрации перечень земельных участков, предназначенных для бесплатного предоставления многодетным семьям, а также социально уязвимым категориям граждан. В данный перечень земельных участков включаются выявленные свободные земельные участки, расположенные на территории Катангского муниципального образования, государственная собственность на которые не разграничена.

На текущий момент в перечне содержатся сведения о 5 сформированных участках:

1. с. Ербогачен, ул. Светлая, 5;
2. с. Ербогачен, ул. Светлая, 9;
3. с. Ербогачен, ул. Юности, 7;
4. с. Ербогачен, ул. Светлая, 7;
5. с. Ербогачен, ул. Светлая, 11.

Прокуратура Катангского района

По всей стране стартовала акция «Окна Победы»

22 апреля Движение Первых дало старт Всероссийской патриотической акции «Окна Победы». Фотографии родных – фронтовиков и тружеников тыла, символы Великой Победы, рисунки стали появляться на окнах домов и учреждений района.

Участниками акции могут стать все желающие. Делитесь фотографиями окон с праздничными украшениями в социальных сетях, публикуя посты с хештегом #ОкнаПобеды.

Такие проекты как «Окна Победы» являются важной частью воспитательного процесса молодежи и сохранения исторической памяти.

Присоединяйтесь! Акция продлится до 9 мая.



Всероссийская акция «КРАСНАЯ ГВОЗДИКА»

Ежегодно в преддверии 9 мая стартует всероссийская акция «Красная гвоздика». «Красная гвоздика» – это символ объединения и помощи ветеранам Великой Отечественной войны и других боевых действий.

С 10 апреля по 22 июня волонтеры со всей России выйдут на улицы своих городов и будут распространять значки «Красная гвоздика» за пожертвования, также значки можно будет приобрести на популярных маркетплейсах и в магазинах партнеров организаторов акции.

Акцию уже 9-й год подряд проводит благотворительный фонд «Память поколений» @ramyatpokoleniy. Все средства, собранные в рамках акции, фонд направляет на медицинскую помощь ветеранам: на оплату операций и курсов реабилитации, покупку современных слуховых аппаратов, электрических колясок, медицинских кроватей и лекарств.

Чтобы стать участником акции достаточно найти волонтера в своем городе или заказать гвоздику на маркетплейсе: <https://clck.ru/Uxm5o>

Давайте помнить о тех, кого уже нет рядом, и помогать тем, кто среди нас!

Более подробно можно ознакомиться на сайте: ramyatpokoleniy.ru

ПОМОГИ ВETERANAM

СМС
С СУММОЙ
НА НОМЕР

2206



Пожароопасный сезон близок

Пожароопасный сезон – это часть календарного года, когда создаются благоприятные условия для возникновения и развития природных пожаров. Начинается он с момента схода устойчивого снежного покрова и продолжается до наступления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова. Характеризуется не только лесными пожарами, но и самовольными выжиганиями (палами) сухой травы и другой растительности, мусора на сельскохозяйственных полях, дачных участках, придомовых территориях, в степях, вдоль дорог.

В ближайшее время на территории Катангского лесничества планируется открытие пожароопасного сезона 2024 года. В связи с этим, хотелось бы обратиться ко всем жителям и гостям Катангского района и напомнить о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности в лесах, чтобы отдых в кругу друзей на природе с приготовлением пищи на костре или шашлыка на углях не вылился в лесной пожар. Дисциплинированность в лесу,

сознательное поведение и строгое соблюдение несложных правил пожарной безопасности будет гарантией сбережения лесов от пожаров. Это в интересах каждого из нас.

Нарушение правил пожарной безопасности в лесах влечет наложение административного штрафа на граждан в размере **от 15 до 30 тысяч рублей**, на должностных лиц **от 30 до 50 тысяч рублей**, на юридических лиц **от 100 до 400 тысяч рублей**. За нарушение правил пожарной безопасности в лесах в период особого противопожарного режима влечет наложение административного штрафа на граждан в размере **от 40 до 50 тысяч рублей**, на должностных лиц **от 60 до 90 тысяч рублей**, на юридических лиц **от 600 тысяч до 1 млн рублей**.

Соблюдайте требования пожарной безопасности в лесах!!!

Берегите себя!

Берегите природу!

*Государственное казенное учреждение
Иркутской области «Катангское лесничество»*

Печатное средство массовой информации

газета Муниципальный вестник муниципального образования «Катангский район» зарегистрировано в Управлении федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Иркутской области.

Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ № ТУ38-01070

от 05 июля 2022 г.

Исполнитель: Редакционно-издательский отдел Муниципального казенного учреждения культуры «Катангская централизованная библиотечная система»

Рукописи, рисунки и фотографии не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с позицией редакции.

Перепечатка и любое использование материалов возможны только с письменного

разрешения редакции.

Учредитель: Администрация муниципального образования «Катангский район»

Адрес учредителя: Иркутская область, Катангский район, с. Ербогачен, ул. Комсомольская д. 6.

Адрес редакции, издателя и типографии юридический и фактический: Иркутская область, Катангский район, с. Ербогачен, ул. Увачана, д. 12а.

Телефон: 8(39560)21-1-71 (редакция)

адрес электронной почты: vestkatanga@yandex.ru
Печатное средство массовой информации распространяется бесплатно.

Дата выхода: 25.04.2024 г.

Тираж: 500 экз.

Возрастное ограничение: **12+**